



**PGD DRENOV GRIČ – LESNO BRDO**  
Drenov Grič 25, 1360 Vrhnika



Spoštovani sponzorji in donatorji, prijatelji gasilstva!

V letošnjem letu naše društvo praznuje visok jubilej - **100-letnico delovanja**, zato bo to leto za naše društvo posebej slovesno.

V počastitev tega visokega jubileja nas v letošnjem letu čaka organizacija slavnostnih dogodkov. Osrednji dogodek našega praznovanja bo v nedeljo, **23. junija 2024, ko bo najprej potekala slavnostna parada v počastitev 100-letnice, nato pa velika vrtna veselica z Ansambлом Saša Avsenika.**

**Poleg praznovanja 100-letnice, bomo v letošnjem letu stiskali pesti tudi za naše mladince na Gasilski mladinski olimpijadi, ki bo potekala julija 2024 v Italiji, kjer upamo, da ubranimo naslov prvakov, ki ga je naša ekipa mladincev osvojila leta 2022 v Celju.**

Kljub temu, da se bomo v letošnjem letu osredotočili na omenjena dva izjemna dogodka v našem društvu, pa se bomo trudili še naprej zagotavljati najboljše možne pogoje za delo naše operativne enote, ki vedno priskoči na pomoč, ko jo potrebujemo. V preteklem letu smo se, ob rekordnem številu intervencij na domačem terenu, nesebično odzvali tudi na klic kolegov gasilcev, ki so se soočili s posledicami poplav na njihovih območjih. Pri odpravljanju posledic te strahovite ujme, ki je prizadela Slovenijo, se nam je uničilo tudi nekaj opreme, ki smo jo delno že uspeli nadomestiti, nekaj pa jo bo še potrebno.

**Vse zgoraj naštetu pa pomeni za društvo velik finančni zalogaj, zato se tukaj obračamo na vas s prošnjo, da s svojimi finančnimi ali materialnimi prispevki podprete naše društvo in s tem posledično prispevate tudi k učinkovitejšemu delu naše prostovoljne in humanitarne organizacije. Kakršnegakoli prispevka bomo zelo veseli.**

Za prevzem dobirkov nas prosim kontaktirajte na email naslov **pgd.dglb25@gmail.com** ali tel.št. **041 356 848**,  
**Janez Podboj,**

prispevke pa lahko nakažete na naslov:  
**PGD Drenov Grič – Lesno Brdo**  
**Drenov Grič 25**  
**TRR: IBAN SI56 0202 7001 4389 762 (NLB d.d.)**

Ob tej priliki vas že sedaj vabimo na osrednje praznovanje našega jubileja.

Skupaj z Vašo pomočjo nam bo vse zadane naloge lažje in hitreje uspelo izvesti.

Za vašo pomoč se Vam že vnaprej lepo zahvaljujemo in vas pozdravljamo z gasilskim pozdravom **»NA POMOČ!«**

Upravni odbor  
PGD Drenov Grič - Lesno Brdo

